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Referat af årsmøde 2023 
Lokalformand Bitten Riis Thomsen bød velkommen til medlemmerne og startede mødet med at 

servere lidt øl. Derefter gik hun til punkt 1 på dagsordenen. 

1. Valg af dirigent 

Her blev Jerry Møller Jensen foreslået, og valgt uden modkandidat. 

Jerry kunne konstatere at mødeindkaldelsen var sendt ud i nyhedsmail den 20/8 og var beskrevet i 

Ølentusiasten nr. 134, som udkom i august/september. 

Hvilke betyder at mødet var indkaldt rettidigt. 

Herefter blev Martin Nygaard Diedrichsen udpeget til referent. 

2. Beretning om Lokalafdelingen 

Bitten berettede om lokalafdelingens 8 smagninger i det forgangne år. Uden at gå i detaljen med 

de enkle smagninger. Deltager antallet har ligget på de 15-20 deltager. 

Dog skal det nævnes at august smagningen også var en mærkering at lokalafdelingens 20-års 

jubilæum. 

Lokalafdelingen ligger på 217 medlemmer som desværre er lidt lavere end sidste år. 

 

3. Aflægning af Regnskab 

Peter kunne fortælle, at året har budt på et overskud på 1270,67. 

September smagning kunne vi ikke betale for at firmaet aldrig sendte en opkrævning 

Der er skiftet bank løsning derfor er gebyret ikke længer en udgift for lokalafdelingen 

Regnskabet blev herefter godkendt af en enig forsamling 

4. Valg af Lokalafdelingensformand 

Der meldte sig ingen kandidater, så Bitten Riis Thomsen valgte at genopstille.  

Bitten blev valgt uden modkandidat. 

5. Valg af Lokalafdelingensnæstformand 

Jerry Møller Jensen ønskede ikke at stille op igen 

Her var Albert Navne villig til at stille op. Albert blev valgt uden modkandidat 

6. Valg af Lokalafdelingkasserer 

Der meldte sig ingen kandidater, så Peter Daugaard valgte at genopstille.  

Peter blev valgt uden modkandidat. 
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7. Beslutning om antal menige bestyrelsesmedlemmer og Valg af dem. 

Da bestyrelsen var af den opfattelse, at vi gerne vil have flere med, blev forsamlingen opfordret til 

at melde sig. 

Jørn Krogh meldte sig som kandidat og Martin Nygaard Diedrichsen genopstillede 

Det blev besluttet at der var fint plads til 2 bestyrelsesmedlemmer.  

Jørn og Martin blev begge valgt, uden der var andre kandidater.  

Og således er bestyrelsen samlet på 5 personer i alt 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Pernille Kaldal har meddelt, at hun gerne ville genopstille som revisor. Pernille blev valgt uden 

modkandidat. 

Til revisorsuppleant meldte Christian Stengaard Jensen som kandidat. Christian blev vagt uden 

modkandidat 

9. Eventuelt 

Bitten startede en snak om lokalafdelingens kandidat til Årets Danske Bryggeri. 

Der kom 3 forslag op. Bad Seed, Fur Bryghus og People Like Us. 

 

Efter lidt snak blev det til en afstemning, hvor Bad Seed og People Like Us fik lige mange stemmer. 

Forsamlingen gav derfor formanden lov til at vælge mellem de 2. Efter aftens smagning var der 

dog nogle der var klar til at flytte deres stemme over til Bad Seed, og derfor bliver lokalafdelingens 

kandidat Bad Seed. 

 

Der blev også lavet lidt reklame for Lillerød Juleølsfestival den 11/11 

 

Samtidigt kom spørgsmålet om der måske var ved at være for mange festivaler? Det er der jo ikke 

rigtig nogle der kan svare på, men indtrykket er at det ikke er et problem og det nok skal regulere 

sig selv. 
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